

向校园欺凌“Say No”

4月12日下午15:10分1902班在致用楼503—504教室开展“杜绝校园欺凌，共创良好校园”的主题班会活动。本次班会活动由学生主持，一共分为三个部分：什么是校园欺凌，怎样远离校园欺凌，如何应对校园欺凌。

首先，王吕光哲同学介绍了一个校园欺凌的真实案例，让同学们了解到校园欺凌的危害性。通过与同学之间的问答互动和班主任邓老师的点拨下，认清校园欺凌的隐性类型。其次，结合自己实际经验，王吕光哲为远离校园欺凌，给出了几种方案，他表明能够很好地预防校园欺凌发生。最后，由班主任为我们分析校园欺凌发生的原因，对目前我们班级同学之间关系现状进行肯定，重点强调了在发生校园欺凌时如何应对：如果是言语暴力，应从容面对，调整心态，并寻求老师、家长或法律的帮助；如果是面对攻击，我们要想尽一切办法寻求逃跑或者适当求饶商量，一切为保护身体安全为目的。



通过今天的班会课，同学们对校园欺凌有了更加全面的认知，校园应是我们学习知识、接受教育的地方，同学共同生活在一起，应当互相帮助、互相谅解、互相包容。避免校园欺凌的发生，从我做起，对校园欺凌“Say No”。

——1902 程佳慧